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第１３２回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年７月８日（火） １０時００分～１２時１０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曾，坂井田，進士，植村，上西，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市， 

清水，朝日，山本 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，甲斐 

 

議事に先立ち，学長から，男女共同参画推進への取組が一層求められる社会的背景を踏まえ，取組

の第一人者である広島大学の相田副学長から本会議の冒頭において御講演をいただく旨案内があり，

相田副学長から，配付資料に基づき男女共同参画に関する広島大学の取組の紹介があった。 

続いて，学長から，６月１日付けで時間学研究所長に就任した甲斐所長の紹介があり，オブザーバ

ーとして本会議に出席される旨案内があった。 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１３１回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 国立大学法人山口大学女性研究者支援推進本部設置要項等の制定について 

     三池理事から，女性研究者支援事業への取組の推進を図るために，国立大学法人山口大学

女性研究者支援推進本部設置要項等を制定する旨審議資料１に基づき説明があり，審議の結

果，原案のとおり承認された。 

     また，学長から，女性研究者の在籍率向上について，学科によってはそもそも教員への応

募自体が少ない等の事情も想定されるが，女性研究者支援への社会的背景等を考慮し，ぜひ

積極的な支援を推進して欲しい旨依頼があった。 

 

２ 女性研究者研究活動支援事業への申請について 

三池理事から，女性研究者研究活動支援事業への申請について，審議資料２に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 国立大学法人山口大学における競争的資金等の不正防止に関する規則の一部改正について 

     吉岡理事から，研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドラインの一部改正に伴

い，国立大学法人山口大学における競争的資金等の不正防止に関する規則の一部改正を行う
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旨審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ４ YU CoB CuSの全学展開について 

     纐纈理事及び教育支援課長から，学修到達度の可視化，自立的教育改善及びカリキュラム

の検証等を通じて学位プログラムの質保証を可能とするYU CoB CuSの全学展開について，

トライアル導入，部分的導入等も視野に入れて検討して欲しい旨審議資料４－１及び４－２

に基づき説明があり，審議の結果，全学展開の方向性については了承され，導入の方法及び

スケジュール等については，改めて各部局に説明に伺い，詳細を協議していくこととした。 

 

  ５ 包括的連携協力について 

     三池理事から，三菱化学（株）及び（株）MOT総合研究所との植物工場に係る共同研究，

人材交流・育成等についての包括的連携協力の締結を行う旨審議資料５に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 教員選考報告について 

   学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 監事監査の報告について 

     坂本監事から，監事監査の報告について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

   田中理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料３に基づき報告

があった。 

   また，学長から，次回以降の会議で募金事業に係る中間報告を行う旨案内があった。 

 

  ４ 年俸制の導入に関する計画について 

     田中理事から，年俸制の導入に関する計画について，報告資料４に基づき，６月３日開催

の部局長会議における意見交換を踏まえた現段階の検討状況の報告があった。 

 

  ５ 平成２６年度山口大学全学FD・SD講演会「障害者差別解消法施行に向け，大学としての対

応を考える―合理的配慮とは何か，支援体制を再考する―」の開催について 

     纐纈理事から，障害者差別解消法施行に向け，障害学生支援体制に関する全学FD・SD講

演会を８月６日に開催する旨報告資料５に基づき案内があった。 

 

  ６ 戦略的研究推進経費に係る公募について 
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     三池理事から，戦略的研究推進経費に係る公募について，平成２７年度科研チャレンジプ

ロジェクト及び平成２７年度温故知新プロジェクトの公募を行う旨報告資料６に基づき案内

があった。 

 

  ７ 「教員データベース」への入力について 

     三池理事から，研究広報別冊第２号の作成に係る教員データベースへの入力について，研

究活動の積極的な公表のためにも入力に協力して欲しい旨依頼があった。 

     また，内藤副学長から，教員活動の自己点検評価及び研究者総覧等への活用に加え，認証

評価及び法人評価に備える観点からも教員データベースの内容の充実化を図る必要があり，

入力に協力して欲しい旨依頼があった。 

 

  ８ 平成２６年度「新呼び水プロジェクト」の採択結果について 

     三池理事から，平成２６年度「新呼び水プロジェクト」の採択結果について，４件を採択

した旨報告資料８に基づき報告があった。 

 

  ９ 国際学術交流協定締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定の廃止について，報告資料９に基づき報告があった。 

 

 １０ 学生の身分について 

     学生の身分について，当該学生の所属部局長から，報告資料１０に基づき報告があった。 

 

１１ その他 

（１）マイクロソフト社製ソフトウェアに関する監査について 

    山内副学長から，マイクロソフト社製ソフトウェアに関する監査について，現段階の実

施状況の報告があり，引き続きの協力依頼があった。 

 

（２）台風の接近に伴う対応について 

    古賀理事から，台風の接近に伴う対応について，建物の施錠，設置物の飛散防止等に注

意し，出退勤時の危険回避に努めるよう徹底して欲しい旨依頼があった。 
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【配付資料】 

 

  国立大学法人広島大学男女共同参画に関する取組 

 

第１３１回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 山口大学女性研究者支援事業への取組 

２ 女性研究者研究活動支援事業申請書（案） 

３ 国立大学法人山口大学における競争的資金等の不正防止に関する規則の一部改正について 

４－１ 実践的課題解決能力養成機能と学修成果可視化システムの構築  

４－２ YU CoB CuS 概念図 

５ 包括的連携協力について 

 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書・特命教員選考報告書 

２ 平成２５年度監査報告書 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

４ 年俸制の導入に関する計画について 

５ 平成２６年度山口大学全学 FD・SD 講演会の開催について 

６ 平成２７年度科研チャレンジプロジェクト公募要領 

平成２７年度温故知新プロジェクト応募への事前登録公募要領 

７ 研究広報別冊第２号作成に係る教員データベースへの入力について 

８ 平成２６年度山口大学「新呼び水プロジェクト（研究拠点形成型）」（戦略的研究推進プ

ログラム）採択一覧 

９ 国際学術交流協定の廃止について 

１０ 学生の身分について 

 


